



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais
IFSULDEMINAS - Campus Inconfidentes

RETIFICACAO Nº3/2024/CEXT-INC/DDE-INC/IFS/IFSULDEMINAS

22 de agosto de 2024

Edital do NIPE 30/2024 Retificação nº 1

A coordenação do NIPE, no uso de suas atribuições legais, torna pública a seguinte retificação do edital supracitado, cujas alterações estão a seguir elencadas:

O item 4, subitem 5 do edital, **onde se lê:**

"O prazo máximo para execução do projeto é de até 12 (doze) meses, *ou até, no máximo, no final de junho de 2025*."

Leia-se:

"O prazo máximo para execução do projeto é de até 12 (doze) meses, *a partir da implementação da bolsa*"

Documento assinado eletronicamente por:

- **Rodrigo Barbosa Kloss, TECNICO EM AGROPECUARIA**, em 22/08/2024 13:56:39.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 22/08/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsuldeminas.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 475842

Código de Autenticação: dc9f3feacd



Documento eletrônico gerado pelo SUAP (<https://suap.ifsuldeminas.edu.br>)
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais